
Compte rendu de réunion mensuelle 

Bureau 
Association Coeur de Coursage 

14 janvier 2026 18:00 

25 rue de la Chapelle - Coursage - Quinssaines 

Convocation par mail le 2 décembre 2025 
 

Présences et Pouvoirs 

Votants présents :  
- Remy Alleaume Co-Président 
- Sandrine Alves Godignon Co-Présidente 
- Jules Bassez Trésorier 
- Cathy Bassez Trésorière Adjointe 
- Elodie Durif Secrétaire 
- Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe 
- Alexis Alves Référent animation sono et sponsoring 
- Laurent Vieira Frade  Référent Buvette et sécurité 
- Serge Gondard Référent Buvette 
- Stéphanie Billard Référente réseaux sociaux 

Excusés : 

-  

Non-Excusés :  

-  
 
Le quorum est atteint, permettant la tenue de la réunion et la prise de décisions. 
 



ORDRE DU JOUR 
- point adhésions 
- point trésorerie 
- point éoliennes 
- point Maison de village 
- point animations de Noël 
- point Assemblée générale 
- Programme 2026 
- Mardi Gras 
- Fête de la Saint-Jean 
- Divers (Rdv des indépendants, RdV Guid’asso FDVA, webinaire fiscalité, stockage 
buvette) 
 
Documents joints : néant 
 

Déroulement de la Séance 
Résumé des débats et interventions : 
Président et secrétaire de séance : Sandrine Alves Godignon 
 
Point ADHÉSIONS  
L'association compte 40 adhérents à ce jour. Les membres de la communauté Whatsapp 
ont été prévenus le 29 décembre 2025 qu’ils avaient jusqu’au 31 janvier 2026 pour adhérer 
s’ils souhaitent rester sur ce réseau de communication.  
La campagne d’adhésion Hello Asso va être envoyée par mail à tous les adhérents 2025. La 
fiche d’adhésion papier sera jointe au mail afin de permettre aux personnes qui le souhaitent, 
de pouvoir payer en espèces ou chèque. 
 
Point TRÉSORERIE  
Le compte bancaire présente à ce jour un solde créditeur de 1654,16 € 
 
Point ÉOLIENNES 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
La conférence prévue afin d’informer la population sur l’historique de la zone d’implantation 
prévue par la société ABO energy, sera tenue au début du printemps par Mr Cassani. 
Une nouvelle campagne de panneau contre ce nouveau projet d’implantation va être lancée 
prochainement. 
Nous allons nous coordonner avec l'association de la Creuse mobilisée contre les projets 
éoliens, afin de mener des actions communes. 



Ces actions s’inscrivent dans une démarche d’information et de mobilisation citoyenne, 
indépendante de toute considération politique. 
 
Point MAISON du VILLAGE 
Nous sommes dans l'attente de nouvelles informations de la part de notre Mairie, quant au 
devenir de la Maison de Village. 
 
Point Animations de Noël  
Décisions et Résolutions Adoptées :  
L’éclairage des guirlandes solaires a été aléatoire selon la luminosité de la journée. 
Nous avons accueilli plus de 100 visiteurs en 5 jours et 6h d’ouverture. Ce fût un succès. 
Des habitants de Quinssaines jusqu’à St-Angel, des nouveaux arrivants comme des anciens, 
tous heureux de voir de l’animation dans le village. 
Total des Dons : Ensemble pas à pas avec Thomas 25 €, Coeur de Coursage : 32€, La 
Chapelle : 25€, La Paroisse : 0€ 
Il y avait beaucoup d’urnes et celle de la paroisse était moins visible. L’année prochaine, 
nous prévoyons de ne disposer qu’une seule urne avec des enveloppes pour notifier le 
destinataire. 
L'atelier pour créer de nouvelles décorations de Noël se fera en novembre. Cet atelier sera 
distinct de tout autre évènements  
L’opération crèche sera donc réitérée. 
 
Nous achèterons des guirlandes à brancher et prévoyons de disposer plus de lumières à 
l’extérieur. 
Les guirlandes solaires seront installées sur la place.  
Nous prévoyons d’acheter des sapins à planter pour décorer tous les villages et d’autres 
petites bougies afin que chacun puisse participer à l’illumination de la chapelle. 
 
Point ASSEMBLÉES GÉNÉRALES 
14 personnes présentes à l’Assemblée Générale Extraordinaire et 29 personnes à 
l’Assemblée Générale Ordinaire. 
Nous déplorons une présence faible. Nous organiserons les prochaines assemblées en 
début d’année.  
Récapitulatif : Jules Bassez a été validé au poste de Trésorier. 
Les nouveaux statuts et le  rapport moral ont été validés. Le rapport financier était provisoire 
étant donné que l’exercice n’était pas terminé. Il sera envoyé par mail à tous les adhérents 
2025 pour validation. 
 
PROGRAMME 2026 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Dimanche 22 février 2026 : “ Le Mardi gras du dimanche ! Nous invitons les adhérents et 
Quinssainois à faire découvrir leurs beignets préférés. L’association rince le gosier ! “ 
Une 20aine d’Affiches réalisées par Myriam seront installées dans les villages et de Flyers 
seront distribués dans les boîtes aux lettres de Coursage  



Mars 2026 : Journée Nettoyons la nature. Participation avec l’Entente Coursageoise. (Date à 
préciser) 
Avril 2026 : Nous sommes dans l’attente de la localisation de la Chasse aux Oeufs organisée 
par l’association Récré’Action. Nous avons décidé que nous participerons à l’organisation de 
cet évènement chaque fois qu’il se fera sur la Commune.  
Samedi 30 Mai : Fête des Voisins Coursageois ou anciens Coursageois. L’occasion de se 
rencontrer, se retrouver, partager une journée conviviale. 
Samedi 27 juin 2026 : Fête de la Saint-Jean et 1er apéro-marché sur la journée. 
Cette année, les Apéro-marché seront chacun sur un thème musical avec cours de danse en 
début de soirée puis soirée dansée. Choix des thèmes en cours. Collaboration à confirmer :  
Vendredi 24 juillet 2026 : 2e Apéro-marché semi-nocturne sur le thème de la danse en ligne. 
Vendredi 11 septembre 2026 : 3e Apéro-marché semi-nocturne sur le thème portuguais ou 
brésilien. 
Samedi 31 octobre 2026 : Halloween 
Dimanche 22 novembre 2026 : Après-midi Atelier création de décoration de Noël 
Du 18 au 24 décembre 2026 : Crèche et décoration de Noël à la Chapelle 
Salon des Entrepreneurs : renouvellement en mars 2027 
 
Mardi Gras 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Achat des boissons par Laurent et Serge : Cidre (3 cartons) + sirop de châtaigne.​
L’association dispose de suffisamment de stock de softs. 
Myriam a présenté 2 modèles d’affiches. L’une d’elle a été choisie. Elle sera finalisée et 
imprimée en A4 et A6 pour distribution. 
Afin de célébrer l’arrivée du printemps, chacun sera invité à se déguiser (sans obligation) et 
des corbeilles de confettis seront à disposition à l’extérieur de la salle. 
 
Fête de la Saint-Jean 
Décisions et Résolutions Adoptées :  
Fête de la Saint-Jean et 1er apéro-marché sur la journée avec Food Truck pour le midi (Food 
de Vous et le camion pizza de Quinssaines)​
Choix des champs pour installer les activités (Mme Labreur et/ou champ municipal derrière 
la pêcherie)  
Organisation des zones épreuves, marché, repas, 1 ou 2 buvettes, cuisson, concert, bal, feu 
de la St-Jean  et feu d’artifice. 
Programme provisoire :  
9h30 : Messe de la Saint-Jean et procession 
De 10h à 19h : Apéro-marché, Épreuves des 12 travaux d’astérix par équipes de 5. Accès aux 
épreuves hors concours (2€) Des épreuves seront dédiées aux enfants avec remises de lots. 
19h : Remise du Concours de déguisement et de la Tombola, Grand banquet d’Obélix cuisiné 
par des chefs retraités qui se remettent aux fourneaux pour l’occasion 
20h : Concert puis bal 
22h : Feu de la Saint-Jean devant la pêcherie 
23h : Feu d’artifice 
 



Un Casse-croûte d’organisation du repas d’astérix est organisé avec Jacky Morlon, référent 
Gastronomie et Dominique Desseauves, référent restauration et leurs acolytes. 
 
Jéremy Billard, référent pâtissier, gèrera l’équipe de pâtissiers pour organiser les 
confections.  
 
Nous achèterons des bracelets pour compter le nombre de personnes. 
Réflexion sur la préparation d’une Playlist à diffuser pendant la journée. 
 
Afin de créer notre bière “La Coursageoise” nous devrons récolter des bourgeons dans les 
Communaux au printemps. 
  
DIVERS 
Décisions et Résolutions Adoptées : 
Plusieurs événements n’ont pas été relayés sur le site ou la page Facebook de la Mairie de 
Quinssaines. Il nous a été indiqué qu’une demande spécifique devait être faite à chaque fois. 
L’association effectuera donc systématiquement cette demande à l’avenir. 
 
Changement de poste au sein du bureau : Sandrine et Rémy deviennent co-présidents. 
Jules quitte la référence buvette. Serge prend la gestion du stock chez lui. 
Stéphanie Billard s’est proposée au poste de référente réseaux sociaux.  
 
Projet de Rando équi-pédestre : Alicia Vieira Frade s’est rapprochée du centre équestre de 
Budelière qui serait ok pour participer à l’organisation de cet événement avec nous. Une 
rencontre est prévue pour affiner l’organisation notamment en termes de lieu et 
d’assurances. 
 
Projet de Rdv des indépendants : Afin de soutenir les indépendants locaux ne disposant pas 
de local commercial et de permettre aux habitants de mieux connaître les services 
disponibles à proximité de leur domicile, l’association souhaite mettre en place des 
rendez-vous mensuels organisés sur une après-midi à Montluçon et dans les communes 
environnantes volontaires. 

L’objectif de ces rendez-vous est de faciliter la mise en relation entre les habitants et ces 
professionnels, en leur permettant de se renseigner directement auprès d’eux. 

Une demande a été adressée à la Mairie de Quinssaines le 26 novembre 2025 concernant ce 
projet. À ce jour, l’association est dans l’attente d’un retour. 

Par ailleurs, un rendez-vous a été pris avec M. Pozzoli afin d’initier un premier rendez-vous à 
Prémilhat. 

RdV Guid’asso FDVA : Cathy et Elodie gèrent la demande avec Alexis avant le 1er mars. 
Webinaire fiscalité : Cathy, Jules, Sandrine, Elodie prévoient d’y participer. 
 
 



 
 
Prochaine réunion le mercredi 25 février 2026 à 18h chez Laurent et Myriam Vieira Frade. 
 

Clôture de la Réunion 
 
L’ordre du jour ayant été épuisé, la séance est levée à 22h20. 
 
Fait à Quinssaines, le 14 janvier 2026. 
 
 
Procès verbal validé le 2 février 2026 par voie électronique par :  

-​ Elodie Durif Secrétaire 
-​ Myriam Vieira Frade Secrétaire adjointe 
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